

知識之海·臺北校園動態

102年寒假機器人課程系列「Android與NXI樂高機器人營隊」開始招生！



筆記救星 邵均貞

邵均貞坦言，從五專轉到大學花了一段適應的期間，加上英文程度不好，系上英文授課的課程

法規考試要我們背出24個WTO組織的協定，組織名稱都很長、不好背，我的方式是會把24個協定



貼近水墨藝術 李奇茂展開

駐校藝術家李奇茂即日起在國立國父紀念館中山國家畫廊展出「李奇茂大展」。



戰爭與人性課程 貼近小桃阿嬤 看見真實歷史

▲通識與核心課程中心教師黃文智所教授的「戰爭與人性」課程，日前利用課餘帶領本校5位學生參與首次在臺灣舉行的第11屆

蘭陽首辦社團知能研習 協助茁壯與傳承

【記者盧逸峰、莊思敏蘭陽校園報導】蘭陽校園本學年度起開始實施社團學分必修化，12日課外組

統計學盛事 詹德松葉滿足獲終身成就獎

【記者李惠茹淡水校園報導】統計學界重大盛事，一年一度中國統計學社「101年社員大會暨統計學術研討會」



保險週 玩出業界經驗談

▲10日起為期4天的保險週在海報街盛大舉行，有別於以往的小型擺攤，今年力邀富邦人壽、三商美邦人壽、國泰人壽、南山人壽、公勝保經、大誠保經及中國人壽

普魯斯特研討會 擴充普學視野

【記者林佳宏臺北校園報導】法文系於13日在臺北校園舉辦「普魯斯特暨法文翻譯研討會」

兩岸尖端資訊技術研討會 預見雲端未來

【記者吳泳欣淡水校園報導】資工系將於21日舉辦「2012海峽兩岸尖端資訊技術研討會」

陸版心靈雞湯 讀者雜誌贈書

【本報訊】國際處於13日上午10時30分，在警聲10樓會議室舉行「大陸讀者雜誌贈書儀式」

大傳郭蕙珊周傳雅 躡點紀錄片走入偏鄉獲二獎

【記者劉昱余淡水校園報導】中華電信基金會於5日舉辦「2012感動傳承典禮」



華語中心 用美食提早歡慶聖誕

▲成人教育部華語中心聖誕團遊會於13日在臺北校園2樓走廊熱鬧舉行，共有300多位師生一同提早歡慶聖誕節

高雄市校友會改選 郭士賢當選理事長

【記者劉昱余淡水校園報導】本校高雄校友會於9日在西子灣沙灘會館，舉辦理事長改選會議及交接活動

▲成人教育部華語中心聖誕團遊會於13日在臺北校園2樓走廊熱鬧舉行，共有300多位師生一同提早歡慶聖誕節

馬雅文化週 破除世界末日

【記者仲威淡水校園報導】據心2012年12月21號的世界末日嗎？美洲所在本週舉辦馬雅文化週

從文化激發創價人生 為教育注入認同價值

【記者梁凱芹專訪】「我沒上過的課，反而是我最擅長的電子商務。」淡江教書20餘年，在學校他的職稱是老師

會有股力量想把他影像化，「在這種轉換過程中，李安就像是『圈選』出來要去拍電影，他這時候就帶有能量。」

認清定位 再次「畢業」尋找價值 談到自我價值和定位，陳甫彥以市場的角度出發，若要了解自己在市場的定位



身為華山1914創意園區董事總經理的陳甫彥

其想著改變人生「末端」，不如從「前頭」改變，「從我畢業到現在足足30年，這30年裡就算想改變，也只能影響其中幾年

學生就像夥伴 相互啟發和刺激 曾擔任意藍科技、龍捲風科技董事長，與華山1914創意園區董事總經理的陳甫彥

「我覺得我是個內向的人，但我被訓練要告訴自己是個外向的人。」陳甫彥覺得，現在學校太重視「skill」（能力、技能）

認清定位 再次「畢業」尋找價值 談到自我價值和定位，陳甫彥以市場的角度出發，若要了解自己在市場的定位